



<b>Saksliste</b>	
Strategisk samarbeidsutvalg (SSU) - Helsefellesskapet Agder	
Dato/tid	<b>13. desember kl. 10.00-15.30</b>
Sted	Scandic Sørlandsparken
Leder	Nina Mevold
Referent	Mirjam Lien Smedsrød
Faste medlemmer	<p><b>Kommuneregionene:</b> Nina Smith, Geir S. Nilsen, Brede Skaalerud, Heidi Henanger Haven, Torhild Kvinlaug, Kåre Einar Larsen, Aase Hobbesland</p> <p><b>KS:</b> Bernhard Nilsen, leder for kommunedirektørutvalget på Agder</p> <p><b>Fastlegerepresentant:</b> Bodil Aasvang Olsen</p> <p><b>SSHF:</b> Susanne Sørensen Hernes, Siri Tønnesen, Geir Rørbakken, Jorunn Sandvik, Vegard Øksendal Haaland, Espen J. Hansen, Mikkel Høiberg, Nina Føreland, Kjetil Nyhus, Kirsten Sola</p> <p><b>Brukerrepresentanter:</b> Arnt Beckstrøm Holte (Brukerutvalget SSHF) og Signe Ramberg (FFO)</p> <p><b>Tillitsvalgte:</b> Ragne Quinteros, NSF (kommunene), Anette Lind, NSF (SSHF), Christin Haslestad, Fagforbundet</p> <p><b>Statsforvalteren:</b> Aase Aamland</p> <p><b>Fylkeskommunen:</b> Tine Sundtoft</p>
Faste bisittere	<p><b>AU-SSU:</b> Ellen Benum, Janne B. Brunborg, Harry Svendsen, Andreas Grimsby, Unn-Christin Melby, Nina Foss, Lasse Svenstrup Andersen, Kjersti Sandsdalen, Agate Folgerø, Marie Solvik, Marianne Næsland Formanek, Bjørn-Erik Evensen, Mirjam Smedsrød</p> <p><b>Kommunikasjonsdirektør SSHF:</b> Signy Svendsen</p>
Inviterte	

O: Orienteringssak, D: Drøftingssak, B: Beslutningssak

Saksnr. / tid	Sak	O/D/B	Ansvar
42-2024 10:00-10:10	<ol style="list-style-type: none"> <li>Godkjenning av referat fra møte 26.09-27.09.2024</li> <li>Godkjenning av saksliste til møte 13.12.2024</li> <li>Saker til eventuelt</li> </ol> <p><u>Forslag til vedtak:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Referat fra møtet 26.09-27.09.2024 godkjennes</li> <li>Saksliste for møtet 13.12.2024 godkjennes</li> </ol> <p><u>Vedlegg:</u> Referat fra 26.09-27.09.2024</p>	B	Nina Mevold
43-2024 10:10- 10:30	<p><b>Felles voldsrisikoverktøy</b></p> <p><u>Formål:</u> Forankre for å etablere felles verktøy på tvers av nivåer og etater – til flere kommuner.</p> <p><u>Forslag til vedtak:</u></p> <p>SSU tar saken til orientering og ber RS-ledere sikre videre prosess i</p>	O, B	Nina Foss

	<p><i>sin region med mål om å utbre og implementere felles voldsrisikoverktøy.</i></p> <p><b>Vedlegg:</b> Saksfremstilling og 6 vedlegg.</p> <p>Saken presenteres av:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Randi Røinaas Lomeland – Seniorrådgiver Region Kr.Sand IPR og leder av arbeidsgruppen</li> <li>2. Kenneth Borø – Politioverbetjent Agder politidistrikt</li> <li>3. Elisabeth Flagtvedt – rådgiver PTSS, Sørlandet sykehus</li> </ol>		
44-2024 10:30- 11:10	<p><b>Mennesker som utfordrer samfunnsvernet</b></p> <p><b>Formål:</b> Basert på tilbakemeldinger fra kommunene og sykehuset, beslutte hvordan jobbe videre med de faglige anbefalingene</p> <p><i>Forslag til vedtak:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <i>SSU gir sin tilslutning til anbefalingene som framkommer i saken.</i></li> <li>2. <i>Oppfølgingen av anbefalingene må sees i sammenheng med pågående arbeid på feltet.</i></li> </ol> <p><b>Vedlegg:</b> Saksfremstilling og to vedlegg</p>	D, B	Harry Svendsen
45-2024 11:10- 11:30	<p><b>Partnerskapsmøter i 2025</b></p> <p><b>Formål:</b> Videreutvikle arenaen og konkret planlegging for 2025</p> <p><i>Vedtak formuleres i møte</i></p> <p><b>Vedlegg:</b> Saksfremstilling og ett vedlegg</p>	D	Brede Skaalerud, Nina Mevold
11:30- 12:15	<b>LUNSJ</b>		
46-2024 12:15- 12:55	<p><b>Akuttmedisinsk kjede - sluttrapport</b></p> <p><b>Formål:</b> Presentere sluttrapport med anbefalinger om videre arbeid og implementering</p> <p><i>Forslag til vedtak:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <i>Saken tas til orientering og SSU tilslutter at prosjektet avsluttes som planlagt 31.12.2024.</i></li> <li>2. <i>Videre arbeid organiseres i eget prosjekt med fokus på implementering og utbredelse. Plan for dette utarbeides av FSU'et i samarbeid med RS og legges frem for SSU i 2025.</i></li> </ol> <p><b>Vedlegg:</b> Saksfremstilling og sluttrapper</p>	O, B	Marianne Næsland Formanek  Vibeke Realfsen
12:55 – 13:05	<b>PAUSE</b>		
47-2024 13:05 – 13:50	<p><b>Rekrutterings- og samhandlingstilskudd – struktur for forvaltning</b></p> <p><b>Formål:</b> Beslutte rammer og retningslinjer for forvaltning av tilskuddsmidler</p> <p><i>Forslag til vedtak:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <i>SSU vedtar fremlagte forslag til rammer og retningslinjer for forvaltning av tilskuddsmidlene.</i></li> <li>2. <i>Representanter til porteføljesekretariatet pekes ut og sekretariatet konstitueres primo januar 2025.</i></li> </ol> <p><b>Vedlegg:</b> Saksfremstilling</p>	D, B	Mirjam Smedsrød

13:50 – 14:15	<b>PAUSE</b>		
48-2024 14:15-14:30	<b>Årshjul 2025 for Helsefelleskapet Agder</b> <u>Formål:</u> Fastsette møtedatoer og saker  <i><u>Forslag til vedtak:</u> Utkast til årshjul vedtas justert for ev. endringer vedtatt i møtet</i>  <u>Vedlegg:</u> Saksfremstilling	<b>B</b>	Nina Mevold
49-2024 14:30-14:40	<b>Felles budsjett 2025</b> <u>Formål:</u> Vedta felles budsjett for neste år  <u>Forslag til vedtak:</u> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Budsjett for 2025 godkjennes</li> <li>2. Regnskapsansvar og revisjonsplikt tilfaller SSHF som leder Helsefelleskapet i 2025</li> <li>3. Ev. budsjettoverskudd videreføres til 2026</li> </ol> <u>Vedlegg:</u> Saksfremstilling	<b>B</b>	Nina Mevold
50-2024 14:40-15:10	<b>Gjensidig informasjon</b> SSHF: <ul style="list-style-type: none"> <li>• DPS struktur v/ Vegard Ø. Haaland</li> <li>• SSHF strategi og høring v/ Nina Mevold</li> </ul> Kommunene: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ny innføringsmodell for digitalisering v/ Brede Skaalerud</li> </ul>	<b>O</b>	
15:10	<b>Eventuelt</b>		
	<b>Refleksjon og avslutning</b> Hva var bra? Hva kan gjøres annerledes i møtet?		Nina Mevold